



暑运以来全国铁路发送旅客超2亿人次

记者16日从中国国家铁路集团有限公司获悉,自暑运启动以来,7月1日至15日,全国铁路累计发送旅客2.11亿人次,突破2亿人次大关,同比增长6.5%,日均发送旅客1403.4万人次。

国铁集团运输部相关负责人介绍,今年暑期学生流、旅游流、探亲流等出行需求旺盛,铁路客流保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出行,各地铁路部门优化

出行服务,强化路地联动机制,努力提升旅客出行体验。国铁郑州局集团公司积极协调郑州公交集团等地方市政交通部门,统筹安排公共交通运力,方便旅客出行“最后一公里”;国铁济南局集团公司与国网菏泽供电公司密切协作,对菏泽东站及管内日兰高铁等高铁线路沿线供电设施开展电力安全巡查,保障暑运期间高铁电力供应稳定可靠;针对暑期儿童研学团、旅游团出行,国铁南昌局集团公司萍乡站开辟专用进站通道和专用候车区,并安排工作人员在进站口、检票口、站台等关键位置引导帮扶,确保师生安全顺利进站乘车。

据新华社

孙旭东调研所前镇、新塘街道时强调

厚植根基 做优做特

为全区高质量发展贡献更大力量

本报讯(首席记者 钱嫣 王荣)昨天下午,市委常委、区委书记孙旭东先后赴所前镇、新塘街道调研,与镇街党政主要负责人座谈交流,了解经济社会发展情况,进一步理思路、把方向、出对策、促发展。他强调,要厚植根基,做优做特,加快产业转型升级,全域推进城乡社区现代化建设,为全区高质量发展贡献更大力量。

作为萧山城区的南大门,所前拥有半城半山的地理格局,是南部区域入杭的枢纽。在听取该镇总体情况汇报后,孙旭东指出,所前交通区位优势明显,山水林田资源丰富,工业经济运行态势良好,要充分发挥本底优势,继续通堵点、破卡点、解难

点,奋力打造“山水宜居·数智所前”共富样板。

对所前的下一步发展,孙旭东强调,要打好“产业牌”,加大项目链式招引,强化项目服务保障,提升“头部”集聚效应,大力培育专精特新企业,持续激发企业创新主体活力,推进产业园区能级提升。要打好“茶果牌”,以科技兴农为导向,主动对接湘湖实验室等区内科创平台,精心做好“小茶果变成大产业”文章,扎实推进共同富裕。要打好“宜居牌”,纵深推进和美乡村建设,推动农文旅深度融合,切实把“美丽环境”转化为“美丽经济”,走出一条具有所前特色的宜居康养新路子。要打好“队伍牌”,扎实开展党

学习教育,强化纪律规矩意识,持续整治群众身边不正之风和腐败问题,引导全镇干部绷紧“纪律弦”,打造一支廉洁从政、干净干事的干部队伍。

新塘街道是“中国羽绒之乡”“中国羽绒家纺名镇”,产业特色鲜明。孙旭东在听取街道基本情况汇报后指出,新塘实有人口多、交通节点多,产业集聚优势明显,“三源治理”成效显著,要进一步破局开新、加速突围,持续做大做强特色产业,不断提升“羽都新塘”综合竞争力。

孙旭东强调,要加快转型升级,大力优化产业结构,强化以产聚企、以企延链,加速集聚链主型、生态型、节点型企业,推动羽

绒产业向价值链中高端迈进。要强化项目保障,最大程度破解制约企业高质量发展的体制机制障碍,认真落实助企服务“二十条”,为企业提供全过程“陪跑”服务,全力推动企业升级入库。要纵深推进“腾笼换鸟”,持续开展低效企业整治提升,积极探索“工业上楼”新模式,有效盘活存量资源,为产业腾飞做好空间保障。要创新治理举措,用好用活“萧山·红领通”综合应用,建立健全“民情双访”工作机制,不断畅通社情民意反馈渠道,持续深化“心无忧”数字治理模式,积极构筑群防群治、共建共享的平安格局,努力实现“全民参与、守护平安”。

杭州市总工会到我区开展高温慰问

本报讯(记者 沈韋 孙越)昨日,市人大常委会副主任、市总工会主席戴建平到我区看望慰问高温下坚守岗位的一线工人。

在萧山区滨河数字产业园项目建设现场,施工人员正加紧推进工程。戴建平仔细了解工程情况,为工人们送上夏季防暑降温用品。他代表市总工会向坚守在一线的工人表达了慰问和敬意,感谢他们不怕苦、不怕累,坚持推进项目建设的奉献精神,叮嘱大家在高温中注意防暑降温工作,并要求项目施工单位坚持“以人为本”“安全第一”的理念,努力改善职工的工作环境,避开中午高温时段施工,合理安排夏季施工作业计划,提高防范意识,加强高温天气作业劳动保护工作,确保建设工程施工安全与职工身体健康两不误。

在建设中的市心初中,工人们正加快工程推进。戴建平感谢工人们战高温、斗酷暑,为工程建设付出艰辛的劳动,并叮嘱大家工作中要注意防暑降温,合理调节作息时间,确保高温条件下的工作安全和健康。项目部要采取错时施工、发放防暑降温用品、普及防暑降温安全常识等措施,保障职工身心健康。

面对持续高温,接下来,区总工会将在全区分层分类开展高温慰问工作,重点关注我区重点工程、重点领域及特殊岗位工作中从事高温作业及高温天气作业的劳动者,进一步落实我区安全生产、劳动保护工作,有效维护劳动者安全健康权益。

姜永柱在调研完整社区(未来社区)建设时强调

坚持共建共治共享 为完整社区建设提供萧山经验

本报讯(首席记者 黄婷 记者 项哲斌)昨日下午,区委副书记、区长姜永柱带队专题调研完整社区(未来社区)建设工作。他强调,要深入贯彻中央、省市关于完整社区建设工作的部署要求,以全域推进完整社区建设为目标,不断完善社区服务为民、便民、安民功能,打造共建共享品质生活的萧山范例,为完整社区建设提供萧山经验。

副区长李国平参加。姜永柱来到盈丰街道丰东社区顺丰家园,通过看展板、听汇报、走现场的方式,详细了解该社区加装电梯决策流程、出资方式以及运行维护、后期管理等情况。据悉,顺丰家园通过德治、法治、自治“三治”破解加装电梯难点堵点问题,截至目前共完成加装电梯26台,正在施工5台。姜永柱强调,要坚持以人为本,从“建设安全健康、设施完善、管理有序的完整居住社区”出发,科学细致做好群众工作,把好事办实、实事办好,真正实现为群众特别是老年人等群体谋福利的初衷。要坚持实事求是,正确面对工作中的困难及堵点问题,发挥专业化服务力量和基层社会治理创新作用,让老百姓真切感受到工作推动下居住环境的变化,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

城厢街道湘湖社区湘湖家园是全国首批完整社区试点之一,以“活力融居,相聚未来”为创建目标,推进全域电梯加装,构建全龄段服务供给,实现了美好生活持续运营。姜永柱边走边看,深入小区楼栋了解场景建设,并与社区居民亲切交谈。姜永柱对湘湖家园完整社区建设工作给予充分肯定,他指出,加快推进既有住宅加装电梯和完整社区建设工作是提升城市功能品质的重要举措,要进一步理顺工作推进机制,聚焦“一老一小”、强社惠民、长效运营等环节,进一步加强完整社区长效运营、社区治理等领域的探索创新,打造更多群众真实可感的共富成果,打造形成一套以湘湖家园为代表的具有萧山特色的完整社区创建体系。



职工消防演练

近日,党湾镇在奥展实业有限公司组织开展消防演练,进一步增强广大职工的消防安全意识和逃生自救能力。

首席记者 唐柯 通讯员 王啸虎

杭州临空经济示范区管委会与萧山区政府召开联席会议

本报讯(首席记者 黄婷 记者 项哲斌)昨日,杭州临空经济示范区管委会与萧山区政府召开联席会议,共商进一步推动杭州临空经济示范区高质量发展的各项事宜。

市政府党组成员,杭州临空经济示范区管委会主任朱党其参加。区长姜永柱,常务副区长施科琦,副区长朱国军、李国平、辜应强参加。

朱党其代表管委会对萧山区政府一直以来对临空工作的关心支持表示感谢。他表示,今年以来,杭州临空经济示范区全面贯彻

市委部署要求,全力以赴赶经济、搞建设、抓项目,取得了较好成绩,这也得益于区委区政府和镇街部门的大力支持。下一阶段,示范区将继续锚定高质量发展首要目标,以发展“特区”的站位和力度,打好开局基础、定好发展格局,围绕杭州大会展中心,打响示范区举办世界级博览会的金名片,打造以集成电路、生物医药和智能制造为核心的产业集群,锻造一支召之即来、来之能战的高素质干部队伍。管委会将进一步加强与萧山区政府的联动机制,有效提升沟通效率和质

量,努力形成“你中有我、我中有你”的良好氛围,努力让临空经济示范区在萧山这片土地上焕发新动能。

姜永柱代表萧山区委区政府对市委市政府长期以来对萧山高质量发展的关心支持表示感谢,对临空经济示范区管委会班子所做的工作和付出的努力表示感谢。他指出,临空经济示范区是萧山乃至杭州制造业发展的重要战场、对外开放的关键平台,双方要聚焦“一盘棋、一条心、一起干”,形成整体发展、一体化运作的发展共

识。萧山将紧紧围绕省市区委决策部署,举全区之力为临空经济示范区实现高质量发展提供最坚强的要素保障、最优质的营商环境、最便捷的办事服务。希望临空经济示范区充分发挥平台对萧山经济发展的牵引作用,精准落地一批标志性成果,早日成为带动城东智造大走廊高质量发展的制高点。

会上,杭州临空经济示范区管委会介绍了最新工作情况及联动发展有关问题建议;与会单位作交流发言。

姜永柱在全区安全生产、消防和防汛防台工作会议上强调

打好防范化解安全风险主动仗 不断提升我区本质安全水平

本报讯(首席记者 黄婷 高漪平)昨日,区委副书记、区长姜永柱在全区安全生产、消防和防汛防台工作会议上强调,要全面贯彻落实省市有关安全生产和防汛防台工作部署要求,以“时时放心不下”的责任感全力打好防范化解安全风险主动仗,不断提升我区本质安全水平。区领导陈龙宁、施科琦、张亮参加。

姜永柱指出,今年以来,全区上下扎实推进安全生产工作,工作机制不断完善、本质安全有效提升、专项整治成效明显、安全氛围不断浓厚,安全生产和自然灾害形势总体平稳向好,为“三大攻坚”顺利推进提供了有力保障。但也要清醒认识到全区安全生产形势依

然严峻复杂,防汛防台能力还需加强,必须时刻紧绷安全防范之弦,标本兼治推动本质安全水平提升。

姜永柱强调,要紧盯重点,不断强化重点领域整治。深入推进三年治本攻坚行动。紧盯方案执行和风险排摸、信息报送宣传、工作跟踪督导等方面,持续开展安全隐患大排查大起底大整治。深入推进重点领域专项整治。聚焦多业态经营场所、企业员工宿舍等重点整治领域,以点带面推动整治工作从“点上开花”到“面上结果”。深入推进工业企业事故防控。加大“园中园”“厂中厂”等专项整治推进力度,强化有限空间作业审批、安全监护、现场管控等制度执行,落实工业企业火灾事故防控十条硬

措施。深入推进危化品领域安全监管。全面加强危化品风险管控和危险作业管控,督促危化企业全面落实一次专题培训、一次风险辨识、一次安全检查、一次应急演练。

姜永柱要求,要聚焦基础,持续深化基层应急体系建设。抓好站队组建,进一步加强队伍营房、基层执法建设,全面健全应急消防管理责任体系。抓好工作运转,坚持边建设、边运行、边规范、边提高,推动应急消防站实体运作。抓好人员培训,加强基层应急消防能力建设,加强应急消防站实体运行,切实提高各类人员应急安全能力素质。

就防汛防台工作,姜永柱强调,要进一步树立底线意识、极限思维,强化雨情水情险情监测预

警、重点区域安全隐患排摸和抢险救灾物资保障,全力做好防灾减灾救灾工作。

会上,区道路交通安全委办、区消安委办和区住建局围绕道路交通领域、消防领域和建设施工、燃气领域,结合安全生产指数考核点评通报半年度安全生产工作,部署下一阶段重点任务;区安委办通报半年度全区安全生产和防灾减灾救灾工作情况并部署相关重点工作;闻堰街道、城厢街道、区供销社作交流发言。

会后,与会人员先后赴名门世家、区供销大厦、万达汽车方向机公司实地踏勘高层住宅小区消防登高场地整改情况、观摩老旧小区高层多业态经营场所消防安全整治工作和企业危化品处置应急演练。

应对连续高温 我区全力保障供水安全

本报讯(记者 靳林杰 韩杰 实习 生 杨雪琪)受持续高温天气影响,我区居民生活用水量不断增加。近日,记者从萧山供水有限公司获悉,我区四个水厂运行稳定,日供水能力达160万立方米,可满足高峰用水需求,确保全区供水安全平稳。

在风情大道上的越寨桥上,工人正对源水管进行巡检工作,重点检查水管的泄漏、堵塞情况

和阀门松紧状况,确保供水系统运行平稳,保障居民用水质量。除了人工巡检,在确保供水管网安全运行上,萧山供水公司在全区设定了119个水压测试点,并利用智慧水务平台实时监控重点区域、重要用户的供水管线,进而及时发现、上报并修复潜在的漏水点。

设备安全是保障安全供水的关键。“我们提前完成制水设备保

养、净水构筑物清洗维护、检测药剂及备品备件采购,以及取水口引水管疏浚工作。”在萧山区第三水厂,设施设备正处于最佳运行状态,工作人员积极维护设备安全和实时监控水的传输工作,确保供水系统高效运转。

高温天气下,我区各水厂对水质也进行了严格检测,我区均衡设置35个水质监测点,动态监测从源头到水龙头的全流程水质变化

情况,确保水质稳定优良。

萧山供水有限公司相关负责人表示,应对高温天气,萧山供水公司将时刻关注全域数据,科学合理调度供水量,动态监测全流程水质,科学进行药剂投加指导,确保水质稳定优良。同时,实时监控重点区域、重要用户的水压数据,保证管网安全运行,确保市民用水无忧。

导读

我区健康素养监测启动

4个镇街640户家庭参与